
     

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 

σας γνωρίζουμε ότι:  

• Κατόπιν σχετικού εγγράφου αιτήματος του Δήμου Αλιάρτου - Θεσπιέων, το 

οποίο υποβλήθηκε στη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας (Γ.Γ.Π.Π.) 

στις 17.07.2024 και αφορούσε σε αίτημα κήρυξης σε κατάσταση έκτακτης 

ανάγκης πολιτικής προστασίας του Δήμου Αλιάρτου - Θεσπιέων για τη 

διαχείριση των συνεπειών της παρατεταμένης ξηρασίας και της 

συνεπαγόμενης λειψυδρίας στην περιοχή, η Γ.Γ.Π.Π. απευθύνθηκε εγγράφως 

προς τον εν λόγω Δήμο -με ταυτόχρονη κοινοποίηση προς την Περιφέρεια 

Στερεάς Ελλάδας από την οποία ζητήθηκαν οι απόψεις της-, ζητώντας 

διευκρινίσεις επί των ενεργειών στις οποίες προτίθεται να προβεί στο πλαίσιο 

αντιμετώπισης της υπόψη έκτακτης ανάγκης, η υλοποίηση των οποίων είχε ως 

προαπαιτούμενο την κήρυξη της περιοχής σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης 

πολιτικής προστασίας.  

• Εν συνεχεία, ο Δήμος Αλιάρτου - Θεσπιέων -απαντώντας στο Έγγραφο της 

Γ.Γ.Π.Π.- αναφέρθηκε στα έργα στα οποία προτίθεται να προχωρήσει στο 

πλαίσιο αντιμετώπισης της λειψυδρίας στην περιοχή του.  

• Προσέτι, ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Βοιωτίας της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας τοποθετήθηκε θετικά επί του αιτήματος του Δήμου Αλιάρτου - 

Θεσπιέων, παραθέτοντας σχετικά στοιχεία. 

• Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τις απόψεις των ανωτέρω δύο Φορέων και 

ακολουθώντας τη νόμιμη διαδικασία, η οποία διέπει την έκδοση Αποφάσεων 

κήρυξης σε Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας, εκδόθηκε 

από την Γ.Γ.Π.Π. η υπ’ αριθ. Α3271/ 16-08-2024 (ΑΔΑ: ΡΥΞ746ΝΠΙΘ-5ΕΚ) 

Απόφαση κήρυξης σε Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας 

του Δήμου Αλιάρτου - Θεσπιεών για την διαχείριση των συνεπειών που 
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ενδέχεται να προκύψουν από την εκδήλωση φαινομένων λειψυδρίας στην εν 

λόγω περιοχή.  

• Η ανωτέρω κήρυξη σε Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας 

παρατάθηκε με την υπ’ αριθ. Α4184/ 13-09-2024 (ΑΔΑ: ΨΤ8846ΝΠΙΘ-94Η) 

Απόφαση του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, κατόπιν σχετικού 

αιτήματος του Δήμου Αλιάρτου - Θεσπιέων 

Τέλος, διευκρινίζεται ότι το φαινόμενο της λειψυδρίας είναι δυναμικό φαινόμενο και οι 

συνέπειες, που ενδέχεται να προκύπτουν, δύναται να τροποποιούνται με την πάροδο του 

χρόνου και τις επικρατούσες μετεωρολογικές συνθήκες. 
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